

эмансипации (обретение детьми, имеющими постоянный доход или осуществляющими предпринимательскую деятельность, с письменного согласия родителей полной дееспособности), так как дети при этом приобретают полную дееспособность (то есть способность при осуществлении своих действий приобретать права и нести обязанности). Родители имеют преимущественное право перед всеми другими лицами на воспитание ребенка. Право родителей на воспитание детей должно обеспечиваться надлежащим исполнением родителями обязанностей по их воспитанию, от выполнения которых во многом зависит духовный мир ребенка, его готовность к межличностному общению, стремление к знаниям, способность здраво оценивать свои поступки и контролировать чувства и эмоции. Родители должны быть для своих детей положительным примером.

Отметим, что за воспитание своего ребенка родители несут не только нравственную, но и гражданскую, административную и уголовную ответственность. А самой распространенной мерой ответственности за ненадлежащее семейное воспитание детей является лишение родительских прав.

По второму вопросу социального педагога Жумабаева С.П., сообщил о результатах составления актов ЖБУ.

Классным руководителям вовлекать учащихся во внеурочные занятия.

Информировать родителей о работе кружков на базе школы.

Решение:

1. Принять к сведению информацию социального педагога Жумабаева С.П..к вниманию кл.руководителей.

Председатель:

Акмурзина Р.М.



Секретарь:

Жумабаев С.П.

